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Ouest entame du 5 de ♥.
C'est à vous.
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Les 4 mains

Passez le Roi de ♥.
=> Il reste maître, orientez l'impasse à la Dame de ♣ de façon telle 
que, si elle rate, la Dame de ♥ soit protégée. Tirez le Roi de ♣ en 
coup de sonde, puis jouez Valet de ♣ que vous laisserez courir si 
Est ne couvre pas.
=> Il est pris de l'As, Ouest va rejouer de la couleur, mais vous ne 
prendrez qu'au troisième tour, puis vous manœuvrerez vos ♣ en 
évitant cette fois-ci Ouest dont les ♥ sont affranchis : As de ♣, suivi 
du 10. Si Est prend, soit il n'aura plus de ♥, soit la couleur était 
répartie 4-4.
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